

## ● Potvrda statusa gostujućih nastavnika

**Robert Thomas Burns, Ph. D.**

Na temelju dostavljene dokumentacije o provedenom postupku provjere ispunjavanja uvjeta statusa međunarodno priznatog profesora, Odluke Fakultetskog vijeća Fakulteta agrobiotehničkih znanosti Osijek i pozitivnog Izvješća Stručnog povjerenstva za provjeru uvjeta za priznavanje statusa međunarodno priznatog znanstvenika u statusu gostujućeg nastavnika na Fakultetu agrobiotehničkih znanosti u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Senat je donio Odluku o potvrdi statusa gostujućeg nastavnika Roberta Thomasa Burnsa, The University of Tennessee, Knoxville, SAD, u statusu redovitog profesora u trajnom izboru povjerava se izvodenje nastave iz obveznog kolegija "Introduction to Digital Agriculture" na sveučilišnom diplomskom studiju na engleskom jeziku Digitalna poljoprivreda na Fakultetu agrobiotehničkih znanosti u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku.

## Doc. Tomas Ondrusek

Na temelju dostavljene dokumentacije o provedenom postupku provjere ispunjavanja uvjeta statusa međunarodno priznatog profesora, Odluke Akademskog vijeća Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku i pozitivnog Izvješća Stručnog povjerenstva za provjeru uvjeta za priznavanje statusa međunarodno priznatog znanstvenika u statusu gostujućeg nastavnika na Akademiji za umjetnost i kulturu, Senat je donio Odluku o potvrdi statusa gostujućeg nastavnika, doc. Tomasa Ondruseka, državljanina Češke Republike. Uglednom inozemnom profesoru u statusu docenta povjerava se izvodenje nastave iz kolegija "Glazbe svijeta" i "Radionica na temu izvedbenih glazbenih aktivnosti" na sveučilišnom diplomskom studiju Glazbena pedagogija u akademskoj 2023./2024. godini na Akademiji za umjetnost i kulturu u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku.

## Doc. dr. Sándor Balatoni

Na temelju dostavljene dokumentacije o provedenom postupku provjere ispunjavanja uvjeta statusa međunarodno priznatog profesora, Odluke Akademskog vijeća Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku i pozitivnog Izvješća Stručnog povjerenstva za provjeru uvjeta za priznavanje statusa međunarodno priznatog znanstvenika u statusu gostujućeg nastavnika na Akademiji za umjetnost i kulturu, Senat je donio Odluku o potvrdi statusa gostujućeg nastavnika, doc. dr. Sandora Balatoni, državljanina Republike Mađarske. Uglednom inozemnom profesoru u statusu gostujućeg nastavnika povjerava se izvodenje nastave iz kolegija "Poznavanje instrumenta" i "Glazbena radionica" na sveučilišnom prijediplomskom studiju Glazbena pedagogija u akademskoj 2023./2024. godini na Akademiji za umjetnost i kulturu u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku. Doc. dr. Sándor Balatoni zamjenik je ravnatelja Instituta za glazbu Fakul-

teta umjetnosti na Sveučilištu u Peču. Dirigent je zbora Mecsek, orguljaš je Panonske filharmonije u Peču i korepetitor Festivalskog zbora Panon.

## ● Sveučilišno izdavaštvo

Povjerenstvo za izdavačku djelatnost razmatralo je prijedlog za izdavanje sveučilišnog priručnika pod nazivom "Višejezični rječnik obrade tla - hrvatsko-englesko-njemački; englesko-hrvatsko-njemački; njemačko-hrvatsko-engleski" autora prof. dr. sc. Danijela Juga i Ive Grubišić Čurić, mag. philol. angl. et mag. philol. germ. te utvrdilo da su ispunjeni svi uvjeti prema Pravilniku o izdavačkoj djelatnosti Sveučilišta Josipa Strossmayera u Osijeku. Na prijedlog Povjerenstva, Senat je donio odluku o izdavanju suglasnosti za izdavanje navedenog sveučilišnog priručnika.

Povjerenstvo za izdavačku djelatnost razmatralo je prijedlog za izdavanje sveučilišne umjetničke knjige pod nazivom "Moja baština", autora Josipa Dumendžića-Meštra i urednica prof. dr. sc. Emine Berbić Kolar i Ljubice Nedić, dipl. knjižničarke te utvrdilo da su ispunjeni svi uvjeti prema Pravilniku o izdavačkoj djelatnosti Sveučilišta Josipa

Jurja Strossmayera u Osijeku. Na prijedlog Povjerenstva, Senat je donio odluku o izdavanju suglasnosti za izdavanje navedene sveučilišne umjetničke knjige. Povjerenstvo za izdavačku djelatnost razmatralo je prijedlog za izdavanje sveučilišne znanstvene monografije pod nazivom "Neke mogućnosti iskorištenja nusproizvoda prehrambene industrije - Knjiga 5", urednika prof. dr. sc. Drage Šubarića, prof. emer. dr. sc. Midhata Jašića i prof. dr. sc. Stele Jokić te utvrdilo da su ispunjeni svi uvjeti prema Pravilniku o izdavačkoj djelatnosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku. Na prijedlog Povjerenstva, Senat je donio odluku o izdavanju suglasnosti za izdavanje navedene sveučilišne znanstvene monografije.

Povjerenstvo za izdavačku djelatnost razmatralo je prijedlog za izdavanje sveučilišnog udžbenika pod nazivom "Temporomandibularni poremećaji i orofacijalna bol" autora prof. dr. sc. Stjepana Špalja te utvrdilo da su ispunjeni svi uvjeti prema Pravilniku o izdavačkoj djelatnosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku. Na prijedlog Povjerenstva, Senat je donio odluku o izdavanju suglasnosti za izdavanje navedenog sveučilišnog udžbenika. Također, Povjerenstvo za izdavačku djelatnost razmatralo je prijedlog za izdavanje sveučilišnog udžbenika pod nazivom "Javno zdravlje i oralna epidemiologija", autora prof. dr. sc. Stjepana Špalja i izv. prof. dr. sc. Ivane Savić Pavičin te utvrdilo da su ispunjeni svi uvjeti prema Pravilniku o izdavačkoj djelatnosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku. Na prijedlog Povjerenstva, Senat je donio odluku o izdavanju suglasnosti za izdavanje navedenog sveučilišnog udžbenika.

Povjerenstvo za izdavačku djelatnost razmatralo je prijedlog za izdavanje sveučilišnog udžbenika pod nazivom "Malokluzije", autora prof. dr. sc. Stjepana Špalja te utvrdilo da su ispunjeni svi uvjeti prema Pravilniku o izdavačkoj djelatnosti Sveučilišta Josipa Strossmayera u Osijeku. Na prijedlog Povjerenstva, Senat je donio odluku o izdavanju suglasnosti za izdavanje navedenog sveučilišnog udžbenika. Povjerenstvo za izdavačku djelatnost razmatralo je prijedlog za izdavanje sveučilišnog udžbenika pod nazivom "Mentalno zdravlje žena" urednice prof. dr. sc. Dunje Degmečić i suradnika te utvrdilo da su ispunjeni svi uvjeti prema Pravilniku o izdavačkoj djelatnosti Sveučilišta Josipa Strossmayera u Osijeku. Na prijedlog Povjerenstva, Senat je donio odluku o izdavanju suglasnosti za izdavanje navedenog sveučilišnog udžbenika.

benika pod nazivom "Malokluzije", autora prof. dr. sc. Stjepana Špalja te utvrdilo da su ispunjeni svi uvjeti prema Pravilniku o izdavačkoj djelatnosti Sveučilišta Josipa Strossmayera u Osijeku. Na prijedlog Povjerenstva, Senat je donio odluku o izdavanju suglasnosti za izdavanje navedenog sveučilišnog udžbenika. Povjerenstvo za izdavačku djelatnost razmatralo je prijedlog za izdavanje sveučilišnog udžbenika pod nazivom "Mentalno zdravlje žena" urednice prof. dr. sc. Dunje Degmečić i suradnika te utvrdilo da su ispunjeni svi uvjeti prema Pravilniku o izdavačkoj djelatnosti Sveučilišta Josipa Strossmayera u Osijeku. Na prijedlog Povjerenstva, Senat je donio odluku o izdavanju suglasnosti za izdavanje navedenog sveučilišnog udžbenika.

## ● Dodjela nagrade Adolfo Veber Tkalčević

Plaketa "Adolfo Veber Tkalčević" jedinstveno je priznanje u hrvatskoj akademskoj i znanstvenoj zajednici za poticaj domaćim i stranim kroatistima i slavistima za nova dostignuća u sintaktičkom opisu hrvatskoga jezika. Na temelju dostavljene dokumentacije Povjerenstva za dodjelu spomenute plakete, koje je imenovao Organizacijski odbor 8. Hrvatskih sintaktičkih dana, Senat je donio Odluku o dodjeli plakete "Adolfo Veber Tkalčević" dr. sc. Mirku Petiju, umirovljenom znanstvenom savjetniku Instituta za hrvatski jezik u Zagrebu, kao znak javnog priznanja za osobit doprinos proučavanju pitanja iz sintakse hrvatskog jezika, za poglavljia o sintaksi u Hrvatskoj gramatici te osobito za rad na Valencijskom rječniku hrvatskog jezika. Plaketu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku uručit će prof. dr. sc. Vladko Guberac, rektor Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, na znanstvenom skupu 8. Hrvatski sintaktički dani koji se održava od 28. do 30. studenoga ove godine na Filozofskom fakultetu u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku.

## ● Prijedlog dodjela sveučilišnih stipendija i potpora u akademskoj 2023./2024. godini studentima u redovitom statusu na sveučilišnim i stručnim studijima na sveučilišnim sastavnicama

U akademskoj godini 2023./2024. Sveučilište u Osijeku dodjeljuje studentske stipendije i potpore redovitim

studentima prijediplomskih, diplomskih, integriranih prijediplomskih i diplomskih studija te stručnih prijediplomskih i diplomskih studija u sljedećim kategorijama: stipendije za izvrsnost (ukupno 35 stipendija); stipendije studentima aktivnim sportašima dodjeljuju (4 stipendije); stipendije studentima u stanju socijalne potrebe (ukupno 19 stipendija). Ukupan iznos stipendije za izvrsnost, stipendija studentima aktivnim sportašima te stipendija studentima u stanju socijalne potrebe akademske godine 2023./2024. godišnje iznosi 1.440,00 eura, odnosno 120,00 eura mjesečno tijekom jedne akademske godine. Ukupan iznos koje je Sveučilište u Osijeku osiguralo stipendistima iznosi 83.520,00 eura.

## ● Prijedlog dodjele Rektorove nagrade za akademsku 2023./2024. godinu

Rektor Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku nagraduje za prethodnu akademsku godinu 2022./2023. studente sastavnica Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku. Rektorova se nagrada dodjeljuje za najbolje seminarske radove, stručne radove ili umjetnička djela studenata radi promicanja studentskog stvaralaštva te kao poticaj u daljnjem studiranju.

Rektorova se nagrada dodjeljuje studentima koji imaju prosječnu ocjenu 4,5 ili više, ako se na sveučilišnim sastavnicama ne izrađuju seminarski radovi, stručni radovi ili umjetnička djela. Rektorova nagrada sastoji se od novčane nagrade u iznosu od 265 eura i priznanja. U slučaju da je nagrađeni rad djelo više studenata, novčani iznos nagrade dijeli se na jednake dijelove. Novčanom nagradom bit će nagrađeno 39 studenata Sveučilišta u ukupnom iznosu od 10.355 eura.

Za akademsku godinu 2022./2023. nagraduju se studenti:

**Matija Kuzmić** i **Matej Vujančić**, studenti II. godine sveučilišnog diplomskog studija Financijski menadžment, te **Bruno Radovanović**, student II. godine sveučilišnog diplomskog studija Poduzetništvo na Ekonomskom fakultetu u Osijeku, i **Juraj Botkuljak**, student II. godine sveučilišnog diplomskog studija Matematika, modul: Financijska matematika i statistika na Fakultetu primijenjene matematike i informatike Osijek za **stručni rad** iz kolegija Financijski menadžment, pripremljen za studentsko natjecanje "CFA

Research Challenge", pod naslovom "Valuacija dionice na primjeru kompanije Valamar d. d."

**Pejo Bosnić**, student II. godine sveučilišnog diplomskog studija Poslovna ekonomija, smjer: Logistički menadžment na Ekonomskom fakultetu u Osijeku, za **stručni rad** pripremljen za studentsko natjecanje Hrvatske agencije za nadzor financijskih usluga (HANFA) za Godišnju nagradu HANFE studentima za najbolje znanstvene i stručne radove u akademskoj 2022./2023. godini, pod naslovom "Paneuropska osobna mirovinska štednja kao novi oblik dobrotvornog mirovinskog osiguranja"

**Petra Prlić**, studentica II. godine sveučilišnog diplomskog studija Zootehnika, smjer: Specijalna zootehnika na Fakultetu agrobiotehničkih znanosti Osijek, za **stručni rad** iz kolegija Kojnostojstvo II, pod naslovom "Dresurno jahanje: kraj znanja početak je zlostavljanja konja". **Aleksandar Višnić**, student II. godine sveučilišnog diplomskog studija Agroekonomika, na Fakultetu agrobiotehničkih znanosti Osijek, za **stručni rad** iz kolegija Računovodstvo u poljoprivredi, pod naslovom "Struktura prihoda biljne proizvodnje u Republici Hrvatskoj".

**Luka Kaučić**, student II. godine sveučilišnog diplomskog studija Računarstvo, izborni blok Programsko inženjerstvo na Fakultetu elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek, za **seminarski rad** iz kolegija Računarstvo usluga i analiza podataka, pod naslovom "Teorija i primjena osnovnih načela kvantnog računarstva".

**Tea Krčmar**, studentica II. godine sveučilišnog diplomskog studija Računarstvo, izborni blok Informacijske i podatkovne znanosti na Fakultetu elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek, za **seminarski rad** iz kolegija Razvoj računalnih igara, pod naslovom "Apocalypse - Izrada 3D video igre u programskom alatu Unity".

**Magdalena Mikić**, studentica II. godine sveučilišnog diplomskog studija Matematika, modul: Financijska matematika i statistika na Fakultetu primijenjene matematike i informatike Osijek, za **seminarski rad** iz kolegija Matematičke financije, pod naslovom "Investiranje u dionice kompanije The Hershey Company i Monde-

lez International, Inc."

**Juraj Botkuljak**, student II. godine sveučilišnog diplomskog studija Matematika, modul: Financijska matematika i statistika na Fakultetu primijenjene matematike i informatike Osijek, za **seminarski rad** iz kolegija Održivost primjene vjerojatnosti, pod naslovom "Analiza glavnih komponenti".

**Renato Putniković**, student II. godine stručnog prijediplomskog studija Elektroničko poslovanje i programsko inženjerstvo na Fakultetu turizma i ruralnog razvoja u Požegi, za **seminarski rad** iz kolegija Poduzetništvo i inovacijski projekti, pod naslovom "Izrada projektnog prijedloga i analiza tržišne opravdanosti poslovne ideje "Verebalitation, studio digitalne rehabilitacije i edukacije".

**Lucija Vučić**, studentica II. godine stručnog prijediplomskog studija Enogastronomija na Fakultetu turizma i ruralnog razvoja u Požegi, za **postignut uspjeh na studiju**, prosjek ocjena 4,714.

**Dora Galić**, studentica V. godine sveučilišnog integriranog prijediplomskog i diplomskog studija Dentalna medicina na Fakultetu za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek, za **postignut uspjeh na studiju**, prosjek ocjena 5,00.

**Adriana Češnik**, studentica III. godine sveučilišnog prijediplomskog studija Fizioterapija na Fakultetu za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek, za **postignut uspjeh na studiju**, prosjek ocjena 4,800.

**Lorna Sušić**, studentica V. godine sveučilišnog integriranog prijediplomskog i diplomskog Učiteljskog studija na Fakultetu za odgojne i obrazovne znanosti u Osijeku, za **postignut uspjeh na studiju**, prosjek ocjena 4,841.

**Vanja Kiralj**, studentica III. godine sveučilišnog prijediplomskog studija Rani i predškolski odgoj i obrazovanje na Fakultetu za odgojne i obrazovne znanosti u Osijeku, za **postignut uspjeh na studiju**, prosjek ocjena 4,786.

**Tadej Grlić**, student II. godine sveučilišnog diplomskog studija Nakladništva i Njemačkog jezika i književnosti, predvoditeljski smjer na Filozofskom fakultetu Osijek, za **stručni rad**, pod naslovom "Assessing machine translation from English to German: A case study".

**Sabina Jelinek**, studentica II. godine sveučilišnog diplomskog studija Hrvatskoga jezika i književnosti, nastavnički smjer i Njemačkog jezika i književnosti, nastavnički smjer na Filozofskom fakultetu Osijek, za seminarski rad iz kolegija Slavenska mitologija, pod naslovom "Božica Vesna - izvanakonska studija slučaja".

**Josip Radić i Etna Marković**, studenti I. godine sveučilišnog diplomskog studija Građevinarstvo, modul Nosive konstrukcije na Građevinskom i arhitektonskom fakultetu Osijek, za seminarski rad iz kolegija Mostovi II, pod naslovom "Numerička simulacija djelovanja eksplozije na raspinski sklop mosta".

**Ana Vračević**, studentica III. godine sveučilišnog prijediplomskog studija Arhitektura i urbanizam na Građevinskom i arhitektonskom fakultetu Osijek, za seminarski rad iz kolegija Urbanističko-arhitektonski studio - završni rad, pod naslovom "Idejno arhitektonsko rješenje poslovne zgrade Retfala-jug".

**Franjo Knežević**, student V. godine sveučilišnog integriranog prijediplomskog i diplomskog Filozofsko-teološkog studija na Katoličkom bogoslovnom fakultetu u Đakovu, za seminarski rad iz kolegija Teologija Josepha Ratzingera, pod naslovom "Kristov ponovni dolazak i ispunjenje vremena prema Josephu Ratzingeru/papi Benediktu XVI".

**Matea Čelik**, studentica V. godine sveučilišnog integriranog prijediplomskog i diplomskog Filozofsko-teološkog studija na Katoličkom bogoslovnom fakultetu u Đakovu, za seminarski rad iz kolegija Patristika i srednjovjekovna dogmatska teologija, pod naslovom "Misli sv. Grgura Velikoga za redovnički život".

**Blago Čepo**, student I. godine sveučilišnog diplomskog studija Kineziološka edukacija na Kineziološkom fakultetu Osijek, za znanstveno-stručni rad, pod naslovom: "Analiza pokazatelja situacijske učinkovitosti Hrvatske nogometne reprezentacije tijekom Svjetskog prvenstva 2018. godine i 2022. godine".

**Ivan Paravac**, student I. godine sveučilišnog diplomskog studija Kineziološka edukacija na Kineziološkom fakultetu Osijek, za znanstveno-istraživački rad, pod naslovom: "Pouzdanost i valjanost mobilne aplikacije za mjerenje vremena sprinta".

**Christian Kurina**, student V. godine sveučilišnog integriranog prijediplomskog i diplomskog studija Medicina na Medicinskom fakultetu Osijek, za postignut uspjeh na studiju, prosjek ocjena 4,930.

**Fran Popović**, student VI. godine sveučilišnog integriranog prijediplomskog i diplomskog studija Medicina na Medicinskom fakultetu Osijek, za postignut uspjeh na studiju, prosjek ocjena 4,697.

**Dražen Betlemović**, student II. godine stručnog diplomskog studija Javna uprava na Pravnom fakultetu Osijek, za seminarski rad iz kole-

gija Europeizacija hrvatske uprave, pod naslovom "Pravni okvir zaštite osobnih podataka u Republici Hrvatskoj".

**Ružica Mijatović**, studentica II. godine sveučilišnog diplomskog studija Prehrambeno inženjerstvo na Prehrambeno-tehnološkom fakultetu Osijek, za postignut uspjeh na studiju, prosjek ocjena 5,00.

**Dario Šarić**, student II. godine sveučilišnog diplomskog studija Prehrambeno inženjerstvo na Prehrambeno-tehnološkom fakultetu Osijek, za postignut uspjeh na studiju, prosjek ocjena 5,00.

**Ivona Vojvodić**, studentica III. godine sveučilišnog prijediplomskog studija Likovna kultura na Akademiji za umjetnost i kulturu u Osijeku, za iznimna postignuća na samostalnim umjetničkim projektima te osvojenom prvom mjestu na svjetskom natjecanju Red Bull Doodle Art, 2023. godine za likovni rad vrednovan po kriteriju umjetnička vještina, kreativnost i ljubav prema životu.

**Elena Lukić**, studentica II. godine sveučilišnog diplomskog dvopredmetnog studija Menadžment u kulturi i kreativnim industrijama i Mediji i odnosi s javnošću na Akademiji za umjetnost i kulturu u Osijeku, za inovativne pristupe projektima Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku koji doprinose promicanju kulture i medija na sveobuhvatan i inspirativan način te za postignut uspjeh na studiju, prosjek ocjena 5,00.

**Sanela Damjanović i Mihaela Kalčić**, studentice II. godine sveučilišnog diplomskog studija Zaštita prirode i okoliša na Odjelu za biologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, za seminarski rad iz kolegija Ekološki projekti, pod naslovom "Pond Restoration in Nature Park Učka (PondLife)".

**Lucija Sara Kovačić**, studentica II. godine sveučilišnog diplomskog studija Biologija, smjer: znanstveni na Odjelu za biologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, za postignut uspjeh na studiju, prosjek ocjena 5,00.

**Magdalena Mikulec**, studentica I. godine sveučilišnog diplomskog studija Fizike i informatike, nastavnički smjer na Odjelu za fiziku Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, za seminarski rad iz kolegija Radioekologija, pod naslovom "Određivanje koncentracije aktivnosti radona u vodi i tlu i procjene doze zračenja".

**Dino Galić**, student II. godine sveučilišnog diplomskog studija Fizike i informatike, nastavnički smjer na Odjelu za fiziku Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, za seminarski rad iz kolegija Radioekologija, pod naslovom "Određivanje koncentracije aktivnosti radona u vodi i tlu i procjene doze zračenja".

**Iva Duković**, studentica I. godine sveučilišnog diplomskog studija Kemija, istraživački smjer na Odjelu za kemiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, za

seminarski rad iz kolegija Analitička kemija okoliša, pod naslovom "Biogoriva i ostala alternativna goriva".

**Ivan Pritišanac**, student I. godine sveučilišnog diplomskog studija Kemija, istraživački smjer na Odjelu za kemiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, za seminarski rad iz kolegija Analitička kemija okoliša, pod naslovom "Arsen u vodi za piće, Metode određivanja".

● **Pokroviteljstva i suorganizacije Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku**

Odlukom Senata Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku prihvaćeno je pokroviteljstvo 7. Hrvatskih sintaktičkih dana koji će se održati na Filozofskom fakultetu Osijek od 28. do 30. studenog 2024. godine. Filozofski fakultet u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku i Organizacijski odbor 8. HSD uputili su 25. ožujka 2024. godine zahtjev Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku za prihvaćanje pokroviteljstva 8. Hrvatskim sintaktičkim danima. Organizatori su Skupa Filozofski fakultet u Osijeku i Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje iz Zagreba. Znanstveni skup Hrvatski sintaktički dani mjesto je za predstavljanje i iznošenje različitih sintaktičkih shvaćanja i modela primjenjivih za hrvatski jezik ili u komparativnim opisima hrvatskoga i drugih jezika, a isto tako i mjesto za susretanje, upoznavanje i razmjenu iskustava stručnjaka koji se bave sintaksom.

Također, Odlukom Senata Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku prihvaćena je suorganizacija i pokroviteljstvo 2. međunarodne znanstveno-stručne konferencije KOMPAS - Kompetentni sustavi u ranom i predškolskom odgoju koja će se održati od 11. do 12. listopada 2024. godine u Osijeku. Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku uputio je zahtjev Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku za prihvaćanje suorganizacije i pokroviteljstva 2. međunarodne znanstveno-stručne konferencije KOMPAS - Kompetentni sustavi u ranom i predškolskom odgoju i obrazovanju. Organizatori navedene konferencije su: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Pedagoški fakultet Univerzитета u Sarajevu (BIH), Hrvatsko pedagoško društvo (HPD) i Hrvatsko udruženje za obrazovna istraživanja (HUOI). Cilj konferencije KOMPAS povežati jest sudionike različitih razina odgojno-obrazovnog sustava te osigurati platformu za konstruktivan dijalog i sustavnu, recipročnu i svrhovitu interakciju usmjerenu na podržavanje razvoja cjelokupnog sustava ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja. KOMPAS 2024. usmjeren je na praktičare u dječjim vrtićima, nastavnike u visokoškolskim ustanovama, znanstvenu zajednicu, predstavnike obrazovne politike te sve druge sudionike koji promišljaju i/ili djeluju u sustavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja.



## Svečana promocija prve generacije diplomanata Fakulteta turizma i ruralnog razvoja u Požegi

U Požegi je danas povijesni dan, održana je svečana promocija prve generacije diplomanata Fakulteta turizma i ruralnog razvoja, najmlađe sastavnice Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera iz Osijeka. Diplomiralo je 128 studenata, od toga je na stručnom diplomskom studiju diplomiralo 40 studenata, a ostalih 88 je diplomiralo na stručnim preddiplomskim studijima. Dekan Fakulteta turizma i ruralnog razvoja Borislav Miličević otvorio je svečanu promociju te je uslijedila dodjela diploma diplomantima i diplomantima, a koja se tijekom današnjeg dana održala u dvi-

je grupe. U prvoj grupi promoviraju se studenti stručnih preddiplomskih studija Upravni studij, Računovodstvo i Prehrambena tehnologija, njih 67, dok se u drugoj grupi promoviraju studenti stručnog preddiplomskog studija Trgovina i stručnog diplomskog studija Trgovinsko poslovanje, njih 61. Uz dekana Miličevića, diplome su dodijelili prodekanica za nastavu i kvalitetu Verica Budimir i prodekan za razvoj i poslovanje Berislav Andrić. "Nemojte zaboraviti ikad da kad izadete danas na ova akademskoga vrata, da je sunce akademskoga zajednice, ma gdje

god ostvarivali svoje poslovne karijere, uvijek ovdje, u našem gradu, na našem Fakultetu i uvijek ste nam dobro došli. Sve što činite u svojim karijerama, činite za nas i mi ćemo se s vama ponositi. Hvala vam još jednom što ste bili naši studenti, hvala vam jer ćete, nadam se i duboko sam uvjeren, zadržati poveznicu barem kroz našu Udrugu Alumni s ovom akademskom zajednicom. S akademskom zajednicom Sveučilišta J.J. Strossmayera, kojoj je najmlađa perjanica Fakultet turizma i ruralnog razvoja ovdje u Požegi." - rekao je dekan Borislav Miličević.

## Dunavska mreža za digitalnu transformaciju aktivnih centara za obuku i prijenos znanja malih i srednjih poduzeća



Projekt Danube DNA usmjeren je promicanju digitalne transformacije malih i srednjih poduzeća diljem dunavske regije, s pomoću Ureda za transfer tehnologije TERA Tehnopolis kao spone između znanstveno-istraživačkog sektora i tržišno usmjerenih malih i srednjih poduzeća (MSP-ova). TERA Tehnopolis radi na unaprjeđenju inovacijskog ekosustava u suradnji sa znanstveno-istraživačkim sektorom, jedan je od 12 projektnih partnera, a aktivnosti projekta usmjerene su na razvoj gospodarstva temeljenog na znanju, uz implementaciju značajno poboljšanih tehnologija (proizvoda, usluga i obrade), komercijalizaciju javno financiranih istraživanja i zaštitu intelektualnog vlasništva.

Ciljevi su projekta:

- stvaranje mreže aktivnih centara za obuku i prijenos znanja MSP-ova
- usklađivanje regionalnih strategija i politika pametne specijalizacije

je kroz transnacionalne smjernice razvoj zajedničkih rješenja i pilot-akcija za digitalnu transformaciju MSP-ova.

Glavni je izazov projekta sinkronizirana transnacionalna digitalna transformacija MSP-ova prema industriji i logistici u dunavskoj regiji, a rješenja će se verificirati kroz implementaciju u 12 MSP-ova, u obliku 12 pilot-akcija, po jedna za svaku zemlju sudionicu projekta. Svako rješenje dokazat će se kroz dvije pilot-akcije u dvjema različitim zemljama čime će se ujedno potvrditi njegova valjanost i transnacionalna prenosivost. Ciljne su skupine mala i srednja poduzeća, znanstveno-

istraživačke organizacije, sektorske agencije, organizacije za potporu poslovanju i javna tijela čiji će ishodi i rezultati biti prikazani kroz Danube DNA platformu, Digital Transformation Expo događaje i webinare.

Svi partneri projekta Danube DNA, uključujući TERA Tehnopolis, okupili su se u Novom Sadu kako bi razgovarali o izazovima i prilikama u međunarodnoj suradnji te mogućnostima suradnje gospodarstva i znanstveno-istraživačkog sektora na razvoju digitalne ekonomije i jačanju konkurentnosti MSP-ova u dunavskoj regiji putem usklađenih politika, prijenosa znanja i implementacije inovativnih rješenja. Projekt je započeo 1. siječnja 2024. godine te će provedba trajati 30 mjeseci. Kick-off konferencija održana je 20. - 21. veljače 2024. godine u Novom Sadu. Ako imate digitalna rješenja primjenjiva u gospodarskom sektoru ili imate potrebu za digitalizacijom, pozivamo vas da i vi budete dio projekta Danube DNA! Iskažite svoj interes slanjem e-pošte sadržaja "Želim se uključiti u projekt Danube DNA" na ured@tera.hr. Projekt se provodi kroz Program transnacionalne suradnje dunavske regije koji sufinancira Europska unija.